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Misure di Sicurezza

Per evitare lesioni personali e danni al dispositivo o all'auto, leggere attentamente questo manuale

prima di utilizzare VD700.

Il processo di test descritto nel manuale € generalmente 1'esperienza del tecnico.

Nella maggior parte del processo sono necessarie precauzioni di sicurezza per evitare lesioni

personali e danni al dispositivo o all'auto.

Leggere il manuale di manutenzione del veicolo prima di utilizzare questo dispositivo e seguire le

precauzioni di sicurezza.

1.

Genera CO e altra aria velenosa quando il motore € in funzione.Per evitare questo tipo di ferita, si
prega di riparare l'auto in un luogo ben ventilato.

Quando il motore ¢ in funzione, molte parti (come la ventola del refrigerante, le pulegge, la
cinghia della ventola ecc.) Ruotano ad alta velocita.Per evitare lesioni gravi, prestare sempre
attenzione alle parti in movimento.Mantenere una distanza di sicurezza da queste parti e da altri

oggetti potenzialmente in movimento.

Le parti del motore diventano molto calde quando il motore € in funzione.Non toccare le parti

calde del motore per evitare gravi ustioni.
Quando l'accensione ¢ inserita, test di connessione o disconnessione.

L'apparecchiatura danneggera l'apparecchiatura di prova e i componenti elettronici del
veicolo.Disinserire 1'accensione prima di collegare o scollegare il dispositivo dal connettore Data
Link (DLC) del veicolo.

[ vapori di carburante e batteria sono altamente infiammabili.Per prevenire un'esplosione,
tenere tutte le scintille, gli oggetti riscaldati e le fiamme libere lontano dalla batteria e dai vapori
di carburante.Non fumare vicino al veicolo durante le prove.

Copertura

1) Veicoli di supporto per VW, AUDI, SKODA, SEAT e BENTLEY, ecc.

2) Supporta tutti i protocolli diagnostici VW: UDS, TP20, TP16, KWP2000 e KWP1281.

Supporta tutti i protocolli OBDII / EOBD: VPW, PWM, ISO, KWP 2000 e CAN.

2.

Specifiche di prodotto

Schermo LCD da 2,8 ", 320 X 240 pixel
Tensione di funzionamento: 8 V-18 V.

Temperatura di funzionamento: 0 ° C-60 ° C (32-140 ° F)



e Temperatura di stoccaggio: -20 ° C-70 ° C (4-158 ° F)

3. Descrizione dell'aspetto e dei pulsanti

iy
2)
3)

1)

AMEEL o0

1
3 6
7 5
9

7

DISPLAY LCD - Indica i risultati del test.Display retroilluminato, 320 x 240 pixel.
PULSANTE [OK] - Conferma una selezione (o azione) da un menu.
PULSANTE [ESC] - Annulla una selezione (o azione) da un menu o ritorna al menu.

PULSANTE DI SCORRIMENTO [SINISTRA] - nella modalita menu attraverso il menu e il
sottomenu spostarsi a sinistra, quando si scorre un'interfaccia dati, utilizzare il pulsante sinistro
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puo essere spostato sull'ultima schermata.

5) PULSANTE DI SCORRIMENTO [DESTRA] - Nella modalita menu attraverso il menu e la voce del
sottomenu si sposta verso destra, quando si scorre nell'interfaccia dati, utilizzare il pulsante
destro puo essere spostato alla schermata successiva.

6) PULSANTE SCORRIMENTO [SU] - nella modalita menu attraverso il menu e la voce del
sottomenu che si sposta verso 1'alto.Quando si recuperano i dati per piu di una schermata
spostando la schermata in alto nella schermata precedente per ulteriori dati.

7) PULSANTE SCORRIMENTO [GIU] - Nella modalitd menu attraverso il menu e la voce del
sottomenu si sposta verso il basso.Quando si recuperano i dati in piu di una schermata,
spostandosi verso il basso nella schermata successiva per ulteriori dati.

8) CONNETTORE OBD-16PIN - Collega lo strumento di scansione al connettore Data Link (DLC) del
veicolo.

9) PULSANTE [I / M] - Controllo rapido delle emissioni di stato e verifica del ciclo di guida.

I/M Readiness Remarks:

Spark i) ] MIL Yellow= Dashboard MIL ON
i L@ MIL Gray-Dashboard MIL OFF
[EVAP_ @ @ -not support

| AIR @ + -complete

¢ -not complete

HCAT _© I EGR @

10) PULSANTE [LEGGI DTC] -Leggi i codici di errore del veicolo.

istruzioni per l'uso

1. Connetti VD700

1) Inserire 'accensione.

2) Individua il connettore Data Link (DLC) a 16 pin del veicolo.

2. VD700 Caratteristiche

L'operazione variera dal modello al veicolo e dall'anno dell'auto.Prestare attenzione ai suggerimenti

sull'attrezzatura per il test effettivo.Le seguenti istruzioni sono solo di riferimento.

2.1. PerVW

Scegliere [Per VW], quindi selezionare [Scansione veicolo].Come segue:
5



Select Menu
System Scan
Manual Select

Select Menu

Vehicle Scan
System Selection

Crafter(LT3) 2006-2017
Special Functions

Nota: [Scansione sistema] viene utilizzato per controllare i sistemi difettosi e visualizzare il numero

di guasti

[Selezione manuale] utilizza per scansionare tutti i sistemi supportati.

Select System

0017-Dash Board
0019-Gateway 5
00&1-Battery Regulation 1

2.1.1. Scegliere [Scansione sistema], selezionare [0017-Dash Board], lo schermo viene

visualizzato come segue:

Select Function
01-Version Information
02-Read Fault Codes
03-Erase Fault Codes
D4-Read Datastream
05=-Basic Setling
07-Adaptation
D8-Access Authorization

Select System

0017-Dash Board
0019-Gateway 5
D061-Battery Regulation 1

2.1.1.1 Scegliere [Informazioni versione 01] La schermata viene visualizzata come segue:

01-Version Information

01=-Version Information

Protocol Typa: CANZOD

VW Audi part number:3C
09208707

WIN:
System descriplion;
KOMEIINSTRUMENT VD1

Serve station code: 01 81 CD
34 4C 04
Coding: 7505




2.1.1.2 Scegliere [Leggi codici difetto].Lo schermo viene visualizzato come segue:

02-Read Fault Codes

01-Version Information 114

02-Read Fault Codes

Select Function

D3-Erase Fault Codes 013172 Drive train data bus
04-FRead Datastream
05-Basic Setting
07-Adaptation
Ud-Access Authorization

2.1.1.3 Scegliere [Elimina codici difetto], quindi premere il tasto [OK].Lo schermo viene visualizzato

come segue

Information Information

Erasa fault codes had success.
Erase faull codes! Please wait 10 seconds, Turn ignition
Are you sura? off and Switch on again.

Read fault codes to verify.

Input channel

oK ASCLL Character
Delete ASCLL Characte o
Y Input & channel number TR 965
: {0~255) i
2
3
4

aiz o DK ESC

Input channal
oK This function is nol supported
Delete an this vehicle
|

Input a channel number Note|
1 {0~255) When ten tast function is
2 abnormal Please use the
k] feedhack functionitool setup)
4

2.1.1.6Selezionare [Adattamento], selezionare [Canale di input], se immettere il numero: 005. La

schermata viene visualizzata come segue:



07-Adaptation L moacnamel ]

Input channel OK | 005
Select Function Delete
“ Input & channel number
L1 (o-255)
&
3
4

07-Adaptation O7-Adaptation
This function is not supported feedback) to save the test
on this vehicle racords, Carry out vahicle tast
Motel again, then use the upgrade tool
When ten test function is to export record file. Mail the file
abnormal Pleasa usa the at last,
feedback function{tool setup)

Scegliere [Seleziona funzione], selezionare [Input channel], se inserire il numero: 005.Lo schermo
viene visualizzato come segue:

001 Tank Chararacteristic(F... OK | 005
CH:002 Service reminder Delete
CH:002 Restting Slerwcle In... G b
CH:002 Consumption display 1 (0~255)
CH:002 Consumption Corre... 2
CH:002 Language 3
4

CH:002 Laniuane for error ...

2.1.1.7 Autorizzazione all'accesso

Select Function 3

01=Yersion Information Ok
02-Read Fault Codes Delete
03-Erase Fault Codes

Login coda (Enter fiva
D4-Read Datastream

05-Basic Setting

decimal digits)

1
2
07-Adaptation 3
DB-Access Autharization 4




2.1.2. Modo cancello

Select System Select Function

0017-Dash Board 01-Version Information

4
0019-Gateway 5 02-Read Fault Codes
0061-Battery Regulation 1 03-Erase Fault Codes

04-Read Datastream
05-Basic Setting
07-Adaptation

ii- it .

Ulteriori ulteriori operazioni, fare riferimento da 2.1.1.1 a 2.1.1.7

2.1.3. Regolamento della batteria

Select System
0017-Dash Board

4 ;
0019-Gatewa 5 D2-Read Fault Codes

03-Erase Fault Codes

04-Read Datastream

05-Basic Setting

07 -Adaptation

D8-Access Autharization

Ulteriori ulteriori operazioni, fare riferimento da 2.1.1.1 a 2.1.1.7

2.2. Selezione del sistema:

2.2.1. Scegliere [Selezione sistema], fare clic su [Sistema comune],

Select Menu Select System

Common System 0001-Engine Control Modu...
All Systems 0002-Transmission Contro...

0003-Brakes 1
0008-Air Conditioning
0002-Central Electrics
0015=-Airbag

Selezionare un sistema da testare, piul operazioni, fare riferimento da 2.1.1 a 2.1.1




Select Function

01-Version Information
02-Read Fault Codes
03-Erase Fault Codes
D4-Read Datastream
05-Basic Setting
07-Adaptation
08-Access Authorization

2.2.2. Scegliere [Tutto il sistema], lo schermo visualizza tutti i sistemi supportati, quindi

selezionare un sistema da testare.

Select Menu
Common System 0001-Engine Contral Modu...
All Systems 0002-Transmission Contro,..

0003-Brakes 1

0008-Air Conditioning
0009-Central Electrics
0015=-Airbag

001 E-Sleerini Calumn Elem

Select System

2.3. Provadi Crafter (LT3):

Select Menu

Select Menu

System Scan System Scan

System Selection Manual Select
Crafter{LT3) 2006-2017
Special Functions

Scanning...[3%]}

0001-Engine Control Modu, .,

2.4. Funzioni speciali:
Scegli [Funzioni speciali],
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Select Menu
System Scan

System Selection

Special Functions

Service Resal
Throttle Learning

Crafter(LT3) 2006-20

Special Functions

Scegli una delle funzioni speciali, come [Ripristino servizio].Premere [OK] per continuare:

Sarvice

Service Reset
Flexible Interval

EPB ReplaceBrakePads
Diesel Engine Special Fun...
Steering Angle Learning
Tire Pressure Resel{TPMES)

Fixed Interval

Inieclor Adaita!mn

Scegli [Intervallo flessibile], viene visualizzato come segue:

Service Reset

Flexible Interval
Fixed Interval

Flexible Interval

CH:42 Min Mileage:15000km
CH:42 Min Mileage: 30000km

CH:49 Min Time Interval:36...

Flexible Interval

CH:44 Min Time Interval: 36...

CH:45 oil Quality

CH:49 Min Time Interval:73...
CH:43 Max Mileage: 15000km
CH:43 Max Mileage:30000km

Fixed Interval
CH:50 Fixed Mileage:15000km
CH:50 Fixed Mileage;30000km

CH:51 Fixed Time Interval; 36...

CH:51 Fixed Time Interval: 73..|

CH:45 oil Quality
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Service Resel
Service Reset

Flexible Interval
Fixed Interval

Nota: prima di impostare l'intervallo di manutenzione, impostare la [qualita dell'olio] corrispondente

Se il veicolo utilizza il protocollo UDS, & possibile eseguire le impostazioni di ripristino dovuto
ispezione, ripristino servizio e chilometraggio e tempo.Le impostazioni di chilometraggio e supporto
orario possono essere inserite manualmente con qualsiasi valore desiderato.

3. Ripristino EPB

Scegliere [Ripristino EPB], premere il tasto [OK] per continuare

1.Please turn the ignition ON

=)

with angina OFF.

2. Release the handbrake.

3
3

@) E}‘
ARl R O
g

DRSS rosed

0

ETLCS nasel Toal Beun

3.1. Scegliere [EPB sostituzione pastiglie freno], premere il tasto [OK] per

continuare:

EPBE ReplaceBrakePads
Retraction BrakePump

Release Brake F“‘LI:[T‘I{J Parfarm this lunction
Are you sure?

Ritrarre la pompa del freno, prestare attenzione ai suggerimenti per l'uso e premere il tasto [OK] per
continuare:

12



EPB ReplaceBrakePads Information

Has bean parformed, Replace the brake pads.
Press [OK] Lo cantimua. After finish, Prass [OK] to
continue.

Infarmation EFE ReplaceBrakePads

Please check complete Has been performed,

retraction. Press [OK] to continuwe.

Press [OK] to continue.

3.1.1. Controllare se la pompa del freno &€ completamente rilasciata.L'operazione

sostituzione delle pastiglie dei freni é terminata, premere [OK] per completare

Information

Please check completeretraction.

After check Press [OK] to
continue.

3.2. Scegliere [Retraction Brackpump], premere [OK] per continuare:

Infoarmation

Perform this funclion

Are you sure?

13



3.2.1. Dopo aver ritirato la pompa del freno, premere [OK] per continuare:

EFB ReplaceBrakePads

Has been performed

Press [OK] to continue.

3.2.2. Controllare se la retrazione & completa, quindi iniziare a sostituire le pastiglie dei

freni.Al termine, premere OK per continuare:

Flease check complete

retraction.

Prass [OK] to continue.

3.3. Scegliere [Rilascia pompa freno], premere [OK] per continuare:

EFPB ReplaceBrakePads |nformation

EFE ReplaceBrakePads
Retraction BrakePump

Release Brake F'UITIP Perform this function
Arg you sure”

3.3.1. Rilasciare la pompa del freno e premere [OK] per continuare:

Has been performed, Flease check complete release

press [OK] to continue. After finish, press [OK] to
continue.




4. Registrazione della batteria

Scegliere I'opzione [Ripristino BMS], premere il tasto [OK].Lo schermo viene visualizzato come segue:

Battery Registration

0019-Gateway
0016-Battery Regulation
008C-Battery Energy Contr...

4.1. Premere di nuovo il tasto [OK], lo schermo visualizzera i vecchi parametri

della batteria.

E meglio registrare i parametri per impedire il ripristino dei vecchi parametri della batteria quando i
nuovi parametri della batteria non sono disponibili.

Battery Registration

Press [OK] to continue

Dascription Battery Value
Capacity(Ah) 9540
Manufacturer VARTANAD).

4.2. Sceglila nuova capacita della batteria e il produttore:

Select battery capacity Select battery manufacturer
95Ah Moll[MLA]
110Ah VARTA[VAD]
B8AR JCVWJCB[JCB]
75Ah Exide[TU3]
92Ah JEF(Boading)/China[5D0]
105Ah Banner[BAZ]

11540 EPN EF"MI

Nota: se il produttore non € stato indicato nell'elenco, selezionare altri
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4.3. Premere il tasto [OK] per continuare:

Battery Reqistration Battery Registration

Prass [OK] to continuea Prass [OK] o confinue
Configure MNew Battery Value Matching Mew Battery Value
Capacity{Ah) ;95Ah Capacity({Ah) 954
Manufacturer :VARTAMNAQ]. Manufacturer NARTA[VAQ].

Has been performed,
Press [OK] to continue.

5. Diagnosi OBDII

5.1. Leggii codici

I codici memorizzati sono anche noti come "codici fissi" o "codici permanenti”.Questi codici fanno si
che il modulo di controllo illumini la spia di malfunzionamento (MIL) quando si verifica un guasto

relativo alle emissioni.

I codici in sospeso vengono anche denominati "codici di maturazione” o "codici di monitoraggio

continuo”.

Indica il problema che il modulo di controllo ha rilevato durante 1'attuale o 1'ultimo ciclo di guida, ma

non sono considerati seriamente.

I codici in sospeso non accenderanno la spia di malfunzionamento e i codici verranno cancellati dalla

memoria se non si verificano guasti durante il successivo periodo di riscaldamento

1) Utilizzare il pulsante di scorrimento SU / GIU per selezionare Leggi codici dal menu Diagnostica e

premere [OK].

Se non ci sono codici diagnostici di errore, il display
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Diagnostic Menu

Read Codes

Erase Codes

I/'M Readiness
Data Stream

Evap System Test
Vehicle Information

indica "Nessun codice (in sospeso) memorizzato nel modulo!"Attendere qualche secondo o premere

un tasto qualsiasi per tornare al menu Diagnostica.

2) Visualizza DTC e le loro definizioni sullo schermo.

PO143 118
Generic Current

02 Sensor Circuit Low Voltage
Bank 1 Sansor 3

Il numero del modulo di controllo, la sequenza dei DTC, il numero totale di codici rilevati e il tipo di

codici (generico del produttore specifico) saranno osservati in alto a destra

angolo del display.

5.2. Cancella codici

Note: questa funzione viene eseguita con la chiave accesa a motore spento.Non avviare il
motore.Prima di eseguire questa funzione, assicurarsi di recuperare e registrare i codici di
errore.Dopo aver cancellato, & necessario recuperare i codici di errore ancora una volta oppure
attivare l'accensione e recuperare nuovamente i codici.Se sono ancora presenti alcuni codici di errore
per problemi gravi, individuare innanzitutto la causa del codice di errore, quindi risolvere il

problema.Ora, i codici di errore possono essere cancellati.

1) Utilizzare i pulsanti di scorrimento SU / GIU per selezionare Cancella codici dal menu Diagnostica
e premere [OK].

Diagnostic Menu

Read Codes

Erase Codes
I/M Readiness

Data Stream
Evap System Test
Vehicle Information

17



2) Viene visualizzato un messaggio di avviso che richiede la conferma.

Clear/Resel Emission-Related
Diagnostic Information, AreYou
sura?

3) Premere [OK] per confermare.

Pleasa Turn Ignition OGN with
Engine Off, Press OK key 1o
continuel

Emission-Related Diagnostic
Infarmation has been cleared!

5.3. Disponibilital /M

[ / M si riferisce all'ispezione e alla manutenzione, che ¢ legiferata dal governo per soddisfare gli
standard federali di aria pulita.La disponibilita I / M indica se i vari sistemi relativi alle emissioni sul

veicolo funzionano correttamente e sono pronti per i test di ispezione e manutenzione.

E inoltre possibile utilizzare la funzione Stato monitor disponibilitd I / M (dopo che & stata eseguita la

riparazione di un errore) per confermare che la riparazione é stata eseguita correttamente e / o per

verificare lo stato di esecuzione del monitor.

Diagnostic Manu

Read Codes

Erasa Codes
|/ Readiness
Data Stream

liM Readiness

Since DTCs Were Cleared

This Driva Cycle

Evap Syatem Test

Vehicle [Inlarmation

5.4. Flusso di dati

OBDII Scan Tool & uno strumento diagnostico speciale che comunica con il computer del veicolo.Lo
strumento di scansione consente di visualizzare i dati in tempo reale "in tempo reale".Queste
informazioni includono valore (volt, giri / min, temperatura, velocita ecc.) E informazioni sullo stato
del sistema (circuito aperto, circuito chiuso, stato del sistema di alimentazione, ecc.) Generate dai vari
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sensori, interruttori e attuatori del veicolo.

Premere Invio

Diagnostic Menu Datastream

Read Cades View All llems

Erase Codes Select llems

'\ Readiness

Evap System Test
Vehicle Information

5.5. Testdi fuga

Questa funzione abilita le condizioni necessarie per condurre un test di tenuta del sistema
evaporativo, ma in realta non esegue il test.Il costruttore del veicolo e responsabile di determinare i

criteri per arrestare automaticamente la prova.

Prima di eseguire questa funzione, consultare il manuale di riparazione del veicolo per determinare

le procedure necessarie.

Diagnostic Menu Evap Systam Tesl

Read Codes

Erase Codes
IiIM Readiness

Evaportive system leak test

not suppored

Data Siream
Evap System Test
‘ehicle Information

5.6. Informazioni sul veicolo

Selezionare [Informazioni veicolo] e premere [INVIO], sullo schermo verranno visualizzate
informazioni come VIN (numero di identificazione del veicolo), CID (ID di calibrazione) e CVN

(numero di verifica della calibrazione).

Diagnostic Manu Vehice |nformation
Read Codes Vehicle |dentification Mumber(VIN)
LVSFEFACS4FOIZ0050
Erase Codes
IfM Readiness Calibration |dentifications(CID)-
Data Stream O0000TE50753
Evap System Test

L L oy A ————————— Calibraticn Werification Mumbers{CVN:
Wehicle |nformation BEOTI0EL
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6. Impostazione dello strumento

6.1. linguaggio

Scegli [Lingua] e verra visualizzato come segue:

Tool Setup

Language

Baspear

Language
English
Swvenska

Instructions(Display at starfup)

Suomalainen

6.2. cicalino

Unit of Measure Morsk sprak
Skin Style Dansk
Feadback Deiitsch
Device Information Frangais

Scegli [Beeper] e verra visualizzato come segue:

Tool Setup

Beaper

Instructions) Display al startup)

Beepar

Unit of Maasure

Skin Style

Faadback

Device |nformation

6.3. Istruzioni

Scegli [Istruzioni] e verra visualizzato come segue:

Language

Eeepar

Imstructicns{Display at stariup)

Unit of Measura

Skin Style

Feedback

Device Information

6.4. Unita di misura

Scegli Unita di misura e viene visualizzato come segue:
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Language

Beeper

Mertic

Imperial

Instructions{Display at startup)
Unit of Measura
Skin Style

Feadback

Device |nformation

6.5. Stile della pelle

Scegli Unita di misura e viene visualizzato come segue:

Tool Setup

Language

Beepar

Skin Styla

Sky Gray

Gem Blue

Instructions{Display at startup)

Unit of Measure
Skin Style
Feadback

Device Information

6.6. Risposta

1) Quando la funzione [OBDII] mostra un errore collegato al veicolo, utilizzare la funzione di

feedback.Scegli [Feedback] e verra visualizzato come segue:

Toal ::iFe'.l..F:
Language

Eeeper
Instructions{Display at startup)

Unit of Measure
Skin Style
Feadback

Device Infarmation

Successivo: premere il pulsante EXIT e tornare al menu principale.Scegliere il menu [OBDII] per

rilevare nuovamente e registrera i dati.

Automatic recording is ready
perform the related functions
that reguira feedback.

After the axecution,
dizconnect the car, connact o
the compuler via USB use the

2) Trasferisci i dati sul tuo computer e genera un file di feedback.

Scarica il file di aggiornamento sul computer dal sito Web ANCEL.

Il dispositivo e collegato al computer tramite cavo USB.
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Scegli il file "Aggiorna" e verra visualizzato come segue:

L bin File laldear
L. driver File: falsar
L | README BIN Fila ikB
£} Update 5 KR

Fai clic su "Feedback" e viene visualizzato come segue:

Getag e niooraese Flanes and shoudr B mrus

EEERES

Upeia Est

=
J& bbdn
J diriver
README.txt
G'..Ip-ciate.eu
[ ] Feedbackbin

6.7. Informazioni sul dispositivo

Scegli Informazioni dispositivo e verra visualizzato come segue:

Device information

Language

Software Version:
Beaper

V1.16.000

Instructions{Display at startup] Libsrary Version

Unit of Measura V1.00.000

Skin Style Sarial Mumber

Feedback AMCEL20170500125280
Davice Information

7. Aggiornare

1. Scarica il software di aggiornamento

2. Collegare il dispositivo con il computer tramite cavo USB
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3. Il software di aggiornamento & supportato solo dal 7/8/10.
* Windows 8/10 puo eseguire direttamente il software di aggiornamento,

* Fare clic su "installa driver.bat" nei file del driver per installare il driver, se il sistema del computer &
Windows 7

biny 200971 10k4 le Tarlode

diriver le Taloe

README 2019741 10:4¢ BIN Fila KB
£} Update 19/7/1 10:46 Application

8. Garanzia e assistenza

8.1. Garanzia limitata di un anno

questa garanzia e espressamente limitata alle persone che acquistano prodotti ancel vd700 a scopo di

rivendita o utilizzo nel normale svolgimento dell'attivita dell'acquirente.

Il lettore di codici ANCEL VD700 & garantito contro difetti nei materiali e nella lavorazione per un

anno (12 mesi) dalla data di consegna all'utente.

La presente garanzia non copre alcuna parte che e stata abusata, alterata, utilizzata per uno scopo
diverso da quello per cui era stata progettata o utilizzata in modo incompatibile con le istruzioni
relative all'uso.ll rimedio esclusivo per qualsiasi contatore automobilistico trovato difettoso € la
riparazione o la sostituzione e ANCEL VD700 non sara responsabile per eventuali danni

consequenziali o accidentali.

La determinazione finale dei difetti deve essere effettuata da ANCEL secondo le procedure stabilite da
ANCEL.Nessun agente, dipendente o rappresentante di ANCEL ha l'autorita di vincolare ANCEL a
dichiarazioni, dichiarazioni o garanzie relative ai contatori automobilistici ANCEL, ad eccezione di

quanto indicato nel presente documento.

8.2. Procedure di servizio

In caso di domande, contattare il negozio, il distributore locale o visitare il nostro sito Web
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www.anceltech.com.

Se diventa necessario restituire lo strumento di scansione per la riparazione, contattare il

distributore locale per ulteriori informazioni.
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